
Metodi / Metodi di Fabrizio Arrigoni (Fabarri)

Il modulo contiene 6 metodologie del Fabarri.
Una volta selezionato i metodo tramite i pulsanti con il nome del metodo si deve agire sulla barra di selezione
dell’estrazione per vedere visualizzati nella sottostante tabella i riferimenti di ricavo e gli eventuali sfaldamenti delle
previsioni. Cliccando su una qualsiasi riga della tabella nel riquadro in alto a destra appariranno riferimenti di riepilogo
relativi al metodo selezionato.

QUADRATI A CHIUSURA 90

Regole:

Si ricercano in due diverse ruote ed in estrazioni diverse due coppie di numeri adiacenti.

La ricerca inizia in una qualsiasi estrazione ed il riscontro deve essere trovato più avanti nelle estrazioni per un massimo
di colpi impostabile (max 50)

La somma dei 4 numeri deve essere 90 (col fuori 90)

Mettendo i 4 numeri in ordine crescente il primo elemento sommato al quarto elemento deve dare 90 e così anche la
somma del secondo elemento col terzo elemento.

Preferire le casistiche in cui le due coppie di numeri sono estratte in posizioni isotope (stessa posizione).

Il gioco consiste in una ambata da giocare sui due compartimenti di ricavo
L’ambata è il numero più alto dei 4 coinvolti.

Giocare anche i due ambi di origine a tutte.

Avvertenza:

Le casistiche sono molto numerose e seguire il gioco potrebbe essere oneroso.
L’autore suggerisce di preferire le coppie che presentano elementi di analogia (stessa decine, cadenza, figura, ecc)

Dal gioco è esclusa la ruota Nazionale che non era presente ai tempi del Fabarri.



le distanze metriche

Pubblicato da : il calcolo vincitore N°2 del 1963

Regole

Nella stessa estrazione identificare due coppie di numeri con la stessa distanza (max 45)

Anche le distanze incrociate (1° e 4° elemento …. 2 ° e 3° elemento) devono essere identiche.

In questi riscontri si gioca il 4° elemento sulle d ue ruote di ricavo.
Attenzione: a secondo della considerazione dell’ordine delle ruote il 4° elemento cambia.

Nell’esempio del 14-07-1962 vengono considerate le ruote

Milano; 68-72
Firenze; 73-69

Il 4° elemento è il 69

In altri esempi le ruote sono considerate ordinate per cui diventerebbero:

Firenze; 73-69
Milano; 68-72

In questo caso il 4° elemento sarebbe il 72.

Giocare anche la quartina completa per sorti superiori



Quadrato a diagonale fissa

Pubblicato sulla rivista il Calcolo Vincitore

Es. 26-05-2022    Roma: 32-7-18-57-44     Torino:  64-44-31-70-20

Rintracciare 2 coppie di numeri uscite in due ruote diverse nella stessa estrazione e nelle stesse posizioni.

18-57 e 31-70

Disporre i due ambi trovati uno sotto l’altro.

18-57
31-70

Calcolare la diagonale tra i numeri 18 e 70

38

La diagonale 18-57 con misura 39 divide il quadrato in due triangoli:

18-31-70  e  57-18-70

Calcolare gli altri lati del quadrato:

18-31 = 13, 31-70 = 39 …   18-57 = 39,  70-57 = 13  (in comune il lato 38)

Sommare le tre distanze:

13+39+38 = 90 (la somma di questi riscontri deve sempre dare 90)

Sembra che ci sia una ottima possibilità che uno dei 4 lati del quadrato si presenti a tutte nel giro di poche estrazioni
(generalmente 5-6).

I lati del quadrato di origine sono quindi:

18-57,  31-70, 18-31, 57-70.

Esito dopo 4 colpi a Genova: Ambo 57-70.

L’autore prevede anche i casi in cui la somma 90 delle 3 distanze non venga rispettata. In tali eventualità è prevista
l’attesa di un dato correttivo per poter avvalorare le previsioni.

Il software non prevede questa eventualità e pone in gioco i 4 ambi generati dal quadrato.



Strutture figurali 2 (Punto diametrale e suo sfruttamento)

In ruote ed estrazioni diverse considerare due ambi uniti in posizioni isotope che presentano un numero identico.

Nell’esempio abbiamo su Roma (10-05-22)  30-10 in 3° e 4° posizione e su Bari (31-05/-22) 30-50 sempre in 3° e
4° posizione

Ricavare il diametrale del numero uguale:

30+45 = 75   (ambata su Roma e Bari)

Per ambo provare a tutte con gli ambi che si formano con l’ambata e i due numeri diversi

75-10 e 75-50

Esito Ambata 75 a bari dopo 6 colpi

Se nell’estrazione di base, in una qualsiasi ruota, è presente uno dei due ambi in gioco, non giocare ed attendere una
nuova casistica



Le distanze ripetute

Pubblicato sulla rivista Il calcolo vincitore

Considerare 3 numeri consecutivi di una qualsiasi estrazione e ruota

Ricavare la distanza tra il 1° e 2° numero
Ricavare la distanza tra il 2° e 3° numero

Le due distanze devono essere identiche

In questi casi la previsione da seguire sulla ruota di ricavo è di due ambate:

La prima è la distanza;
La seconda è il terzo numero della terzina considerata

Nel caso in esempio:

Venezia: 31/03/2022  estratti  11-75-35-54-73

La terzina consecutiva 35-54-73 presenta le due distanze identiche (35-54=19   54-73=19)
Quindi ambate 19 e 73 (il 3° numero)
Esito al 7° colpo 19



La composizione somma 92

Pubblicato sulla rivista Il calcolo vincitore

Al termine della procedura si ricavano 2 ambi che tendono ad uscire su tutte le ruote in un ciclo limitato di estrazioni

Esempio riferito al 31/05/2022 Cagliari: estratti 74-90-13-27-73

In una qualsiasi estrazione e ruota si considerano i numeri a coppie e devono essere usciti consecutivamente.
Numeri considerati 13-27

Si sommano i numeri della coppia con eventuale fuori 90 se necessario.
13+27 = 40

Il risultato va sottratto dal fisso 92 ..
92-40 = 52

Calcolare la differenza tra il primo numero dell’ambo e la differenza a 92
52-13 = 39 (A)

Calcolare la differenza tra il secondo numero dell’ambo e la differenza a 92
52-27 = 25 (B)

I due ambi da giocare a tutte si ottengono:
unendo il primo numero dell’ambo base con la differenza     A     Quindi 13-39
unendo il secondo numero dell’ambo base con la differenza B     Quindi 27-25

Nel caso ad esempio esito a colpo su Firenze ambo 13-39

Questo metodo ricava numerosissime previsioni e quindi bisogna saper identificare quelle che possono risultare più
efficaci. A voi, e alle vostre personali intuizioni, la scelta delle previsioni da seguire.

L’autore precisa di verificare l’eventuale presenza dei 2 ambi nelle 7 estrazioni precedenti. IN caso di ritrovamento la
previsione deve essere annullata.


